Национальный антитеррористический комитет

Дискуссия на тему: "Национализм, нацизм, фашизм и неонацизм: что общего и где разница?"

18.04.2024

Национализм, нацизм, фашизм и неонацизм: что общего и где разница?

дискуссия

18 апреля 2024 года была проведена дискуссия, целью которой являлось повышение результативности мер профилактического воздействия на конкретных лиц, подверженных или подпавших под влияние идеологии терроризма и неонацизма, в рамках исполнения действующего Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2024-2028 годы. Модерировал встречу Венцель Сергей Владимирович — начальник отдела аналитической и образовательной деятельности НЦПТИ, г. Ростов-на-Дону.

Участниками дискуссии выступили:

Пуховская Наталья Евгеньевна кандидат исторических наук, доцент кафедры зарубежной истории и международных отношений Института истории и международных отношений Южного федерального университета, г. Ростов-на-Дону.

Таранин Богдан Львович помощник проректора Московского энергетического университета, руководитель Информационно-аналитического центра и туристическо-поискового клуба «Горизонт», г. Москва.

Бусыгин Петр Иванович советник ректора Марийского государственного университета, начальник Центра патриотического воспитания, командир студенческого поискового отряда «Воскресенье», г. Йошкар-Ола.

Саенко Александр Владимирович руководитель экспертного направления отдела аналитической и образовательной деятельности НПЦТИ, г. Ростов-на-Дону.

Данный материал направлен на формирование негативного отношения к идеологии нацизма и фашизма, опубликован в образовательных и научных целях.

Материал получен из сборника "ОБЗОР.НЦПТИ" СБОРНИК ИНФОРМАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ № 2 (37), Июнь 2024 года

Подробнее о Дискуссия на тему: "Национализм, нацизм, фашизм и неонацизм: что общего и где разница?"